



Por Eliseo de Pablo en exclusiva para IMPERIO (Prohibida la reproducción)

Bombardeos aéreos contra los "lobos" en Australia

Dichos animales constituyen una grave amenaza para el ganado lanar

Como en España los lobos, en Australia los "perros salvajes", llamados "dingos", constituyen una seria amenaza para el ganado, en particular para el de la especie lanar.

Este año, los australianos van a organizar una campaña a fondo contra los dingos, en toda la extensión occidental del país. Según la Prensa de Australia, se aplicarán muchos de los elementos de la guerra moderna, entre ellos el bombardeo táctico y estratégico, y reconocimientos en profundidad.

Especialmente graves son los destrozos que los perros salvajes causan en las zonas fronterizas de las comarcas de pastos y agrícolas, de Australia Occidental. Informando ante la Comisión Investigadora, un erizador de ovejas dijo que en un solo año los dingos le habían matado 3.900 ovejas (de ser "pequeño rebaño" y que durante dos años no le dejaron criar corderos.)

Se deducirá de lo anterior, lo que en Australia constituye un "pequeño rebaño". Como saben muy bien nuestros cultos lectores, la cabeza australiana, tan famosa en el mundo entero, desciende de un lote de cinco ovejas y dos carneros de raza merina que a principios del siglo XIX fueron llevadas desde España. Actualmente cuenta Australia con unos 75 millones de cabezas de ganado lanar.

Pero volvemos al tema de los "dingos" para aclarar que no son ellos solos los responsables de tanto estrago. Resulta que además de esos perros salvajes, muchos perros caseros que han huído al monte, conviven ahora con aquellos y contribuyen a aumentar la grave amenaza que acosa a las ovejas y a los corderos, para defender a los cuales se va a recurrir a la aviación. Séanos permitida expresar

COLECCIONISTAS DE MONEDAS

A verdad es que cuando un hombre dice que ha hecho de todo en esta vida, se refiere a una serie de intentos malogrados, muchos de ellos sin salir siquiera del mundo particular de su imaginación al mundo general de la realidad.

En este sentido, tienen capítulo especial los coleccionistas. El coleccionista es un hombre joven, casi infantil. Es, quizá, el único oficio que aborrece la España; el único liberal; el único que no precisa el refuerzo de la experiencia.

Con vocación de coleccionista nacimos todos. Y solo unos pocos consiguen mantenerla intacta, de que se malogre. Esos pocos son parte primordial del grupo de los "raros".

—Era un señor muy raro — se oye con frecuencia. — Como se- ría que toda su ilusión era coleccionar monedas!

El desarrollo cultural de España ha llegado por segunda vez a la numismática, convocando un certamen extraordinario donde se muestre la labor ordinaria de cada día.

No cabe duda de que solo estas convocatorias resucitan llegarán a deshacer el equívoco fácil, mitad injurioso mitad estúpido, de tantos, como responden a la pregunta de: —¿Coleciona usted monedas? con la respuesta trillada de:

—Si señor! Billones de mil pesetas, pero no tengo ninguna repetido!

La imaginación, con frecuencia, no alcanza a ver detrás de una moneda más que lo que a cambio de ella puede darle el lechero, o el panadero, o el frutero. Entonces, es cuando el pobre de espíritu —por infinitas veces que tenga repetida la moneda en cuestión—, cree orgulloso de su poco talento natural, que no repara en tonterías y que vive de lleno la realidad de la vida.

Una moneda española, más que ninguna, posee un valor cultural inmenso en cuanto deja de tener el valor material, el poder adquisitivo. Es una fuente histórica, una guía exacta.

Una moneda española antigua, puede aparecer en cualquier parte del mundo, a notar, con su presencia, la presencia de la cultura española en los lugares más insospechados.

Detrás de la moneda española corre un anecdotario fabuloso de aventuras y desventuras.

Un catálogo de numismática es un texto de historia amplia, aún sin reducir el concepto de historia a una rama determinada.

Tal vez, a propósito del segundo certamen numismático, lleguen a la conclusión algunos escépticos de que es malo perder el espíritu infantil de coleccionista, que nos impulsa a "reunir" en los primeros años las cosas más insignificantes: cajas de cerillas, cromos, chapas...

Las colecciones particulares de los "raros" que se presentan en este certamen que se inaugura el día 18 bajo el alto patronazgo de S.E. el Jefe del Estado, representan un empuje a la cultura, grande o pequeño, según sus fuerzas.

Será mayor el fruto cuando se busque una moneda vieja que cada cual cree tener en un rincón de su casa. Y cuando se den cuenta los que contestan a la pregunta de un numismático: —¿Pues sí, tengo una moneda repetida. Y exhiben una peseta en circulación, cuando se dan cuenta, digo, de que pasados muchos años cuando ellos no existan y la peseta, en efecto será buscada por su valor enormemente cultural.

La II Exposición Nacional de Numismática merece una atención sincera.

Jacinto GARCIA GARCIA

Escaso movimiento en el mercado de las legumbres

Descenso del precio de los garbanzos en Extremadura

Sigue siendo muy escasa la actividad en el mercado de las legumbres de consumo. Tanto los acaudalados como el comercio continúan en actitud expectante, sin arriesgarse a invertir sumas de alguna consideración en esa mercancía. Por otra parte, los cosecheros tampoco se rinden ante el ambiente creado por las importaciones, y resisten en espera de que se reduzcan las disponibilidades de garbanzos y judías de u tramar para que las cotizaciones se pongan más a tono con sus aspiraciones. En Extremadura parece que han perdido las esperanzas en una evolución del mercado en aquel sentido y —con excelente criterio a juicio nuestro—, se esfuerzan por dar salida a los garbanzos "en son de baja", pues en definitiva entienden que, siendo poco claras las perspectivas, conviene no tener paño o improductivo e capital representado por esa legumbre. Y así, ésta se cede a 6-7 pesetas, según clase y tamaño. En la provincia de Jaén se cree generalmente que, ante la creciente paralización, parte de la cosecha irá a parar al Servicio Nacional del Trigo, ya que en el comercio libre no hay quien pague los garbanzos, a como desean los cosecheros.

Por lo demás, las cotizaciones de garbanzos, judías y lentejas en el resto del país, son, en la actualidad, los mismos que hace quince días.

El mercado lanero PREDOMINA LA PARALIZACION

De la zona manchega de Alcaza de San Juan nos informan: "Los ganaderos de esta comarca y de las limítrofes, en la provincia de Ciudad Real, estamos esperando a ver un comprador de lana, que no puede ser otro que el designado por la entidad a la cual le haya sido asignada esta zona, a efectos de recogida. No debemos ocultar que semejante "dejame estar", de los compradores autorizados, o r i g i n a disgusto entre los poseedores de pajas, los cuales, en razón de lo decretado sobre la materia, han de esperar pacientemente a que quien tiene la obligación de retirar el corte venga por aquí en el momento que considere más propicio para sus intereses, sin que en su ánimo —por lo visto— pese la consideración de los perjuicios que se irrogan al poseedor de la fibra".

Paralelamente a este informe, nos llega otro del sur de Toledo, parti- cipándonos que allí han hecho ya acto de presencia los agentes compradores de lana, de lo que cabe deducir que a estas horas también los ganaderos manchegos habrán recibido, o estarán a punto de recibir, la esperada visita, lo que no quiere decir que todo está ya resuelto, porque quedará por dilucidar la cuestión de los rendimientos, que sigue siendo el "caballo de batalla" en este asunto. Así por ejemplo, en Extremadura, circulan los representantes de las casas o asociaciones compradores, de los cuales hay que decir, en justicia que respetan los precios de tasa fijados para los distintos tipos. Sin embar- go, esta a la orden del día el des- acuerdo sobre rendimiento, lo que motiva un porcentaje escaso de transacciones en relación con el número de ranteos que se realizan.

Otra zona que se lamenta de la ausencia total de compradores es la de Avila, en la que, por cierto, predomina la impresión de que, en definitiva, no hay nada que temer en cuanto a las cotizaciones. Frente a esta presunción existe otra, según la cual los fabricantes acusan pocas ganas de comprar. En todo caso ésta bastante extendida la creencia de que el mayor obstáculo para el movimiento de compra reside en la fijación de zonas "de influencia" estimándose que este sistema favorece la gestión comercial entre las partes interesadas. Así se llega a la conclusión de que, aun respetándose las normas de intervención por lo que se refiere a precios, según calidades de la fibra, debiera des-

ESTE MES COMENZARA LA RECOGIDA GENERAL DE LA REMOLACHA

La remolacha azucarera está llegando a su completa formación en las zonas tardías, cuando la recogida se ha dado por concluida en el Mediodía. En este momento culminante, no tenemos inconveniente en elevar a definitivos nuestros cálculos de producción de 300.000 toneladas de azúcar, contando con el volumen que aporte la caña de las provincias surorientales españolas.

Ciertos cálculos industriales azucareros estiman "algo exagerada" aquella cifra, ya que todavía "agregan", no se tienen referencias concretas del porcentaje de azúcar de la raíz.

Diemos no otros que ese porcentaje es conocido por lo que se refiere a Andalucía, habiendo resultado normal, no siendo aventurado deducir, por la favorable evolución que dicho cultivo ha tenido durante toda la campaña, que en el resto del país los resultados serán análogos.

Los ataques de pulgilla han sido mínimos y bien combatidos; la climatología ha resultado, por lo general, moderada, y la humedad necesaria no ha faltado en ningún momento, ni siquiera para las plantas de secano, frecuentemente socorridas por lluvias de temporal o de tormenta. Todos los ciclos han evolucionado en forma tal que permiten deducir que el análisis de la ley" del Azúcar podrán ofrecernos rendimientos en consonancia con el prometedor estado actual de la raíz dulce.

En fin, otra gran producción elementalmente lograda. En el transcurso del presente mes se iniciará la extracción del grueso de la producción remolachera española, y según parece en apropiadas condiciones de suelo y de tiempo. En todo caso, lo fundamental es que la planta ha llegado a colmo en circunstancias que promueven un sentimiento de

satisfacción en los medios cultivadores, por ver asegurada una buena cosecha.

TENDENCIA ALCISTA DE PRECIOS EN EL MERCADO HUEVERO

La producción huevera continúa descendiendo, y como consecuencia, se reducen las disponibilidades en el mercado, lo que trae consigo un aumento de los precios, cuya tendencia será difícil que pueda ser contenida en los tres meses próximos, pues, como es sabido, hasta pasado San Antón la puesta de las gallinas no vuelve a tomar impulso ascendente. Esa corriente alcista actual es común a todo el país, pero muy diferentes que sean las características de nuestro suelo, según altitud y latitud.

Ahora bien; la escala de subida de precios ha estado y seguirá estando en relación con las necesidades del consumo, y en virtud de que el mercado de las subsistencias en general se halla mucho mejor abastecido que en años anteriores, resulta lógico esperar que las cotizaciones de los productos de las aves de corral no alcancen, en los próximos meses, las alturas casi inabarcables que registraron en precedentes campañas.

PASTOS GANADEROS

Se arriendan los pastos de propiedad de las fincas Santa María de la Vega y Parra de la Vega de Valbuena Hermaños, en Tipo. Capacidad mil ovejas. Razón Plaza San Gil, 6, 2.º. Zamora.

Se reunirán los sectores del algodón y la lana

MADRID, 8.—Los días 22, 23 y 24 del actual se reunirá la comisión de los Sectores de algodón, lana, seda, fibras diversas, comercio y confección. Se abrirán debates sobre el incremento de la producción, planes para el futuro, comercio, ordenación industrial y otros.—Cifra.

Espectáculos

"Ronda española", la película de los Coros y Danzas de la S. F.

MADRID, 8.—Ha sido concluido el film "Ronda Española", en el que intervienen destacadamente los Coros y Danzas de la Sección Femenina que tanto éxito han alcanzado en todo el mundo, especialmente en Hispanoamérica. La película relata la aventura de uno de los viajes de estos coros a los países hispanoamericanos. Han tomado parte en el rodaje catorce grupos de Coros y Danzas con un total de quinientas muchachas de la Sección Femenina, la mayor parte de las cuales hicieron en la realidad los viajes del "Monte Ayala" y el "Monte Albertina". Una de las protagonistas es una aficionada a la Sección Femenina de Zaragoza, a cuyo grupo de baile pertenece y con el cual estuvo en Hollywood donde ya quisiera contratarse. La película fue proyectada en "premier" especialmente ante Pilar Primo de Rivera, una de cuyas colaboradoras asesoró la parte técnica y anecdótica del film.—Cifra.

"ALBA DE AMERICA" Y "TERESA DE JESUS"

MADRID.— (Corresponsal). Prosigue activamente el rodaje de la gran película nacional "Alba de América", que será la sesión cinematográfica más completa y espectacular de la gesta del descubrimiento. El actor portugués Antonio Vilar, que encarna el papel de Cristóbal Colón, recibirá como honorarios por su actuación, quinientas mil pesetas. Para esta producción se ha construido una carabela que reproduce exactamente la "Santa María". Este barco, después de utilizado para la película, será regalado por el Gobierno español a Norteamérica. La película, que va a ser la más cara entre las realizadas en España, costará alrededor de 12 millones de pesetas.

La misma productora que hace esa gran superproducción ha comenzado los preparativos para rodar "Santa Teresa de Jesús" de la que será protagonista Aurora Bautista la ya famosa actriz española de la pantalla. Dirigirá esta nueva producción el distinguido director Mur Oti que ha alcanzado popularidad por sus "salidas geniales" y obsesión de considerarse el más perfecto y competente de los directores cinematográficos del mundo.

El "atrezzista" que sirve la película se halla preocupadísimo. Resulta que el director, al intentar la realización de una escena que recuerda la noche anterior a la comparecencia de la Santa Doctora ante el tribunal de la Inquisición, noche que Santa Teresa pasó pensando en el infierno y sus torturas, le ha pedido que le monte "un infierno". Lo más parecido posible al que espera a todos los pecadores. Pero no termina ahí la perplejidad del suministrador de decorados y muebles. El director le ha dicho: "Como Vd. sabe, la santa fue abuselta. Y pensó en el cielo. Tiene que prepararme una Gloria que tenga también la mayor autenticidad". Un infierno, una Gloria. Se comprende la inquietud del "atrezzista".—F. CASARES.

Próxima Asamblea general de la Asociación de Bellas Artes

En ella serán renovados cinco cargos directivos



Ayer celebró sesión la Junta Directiva de la Asociación de Bellas Artes bajo la presidencia del señor Pérez Lozano. Después de tratar sobre el concierto del presente mes y aceptar, en principio, la oferta de un destacado violinista, se acordó celebrar, dentro de este mes de noviembre, la Asamblea General reglamentaria, en la cual se procederá a la elección de cinco puestos de la directiva —una mitad de la Junta— que los correspondiente ahora cesar de acuerdo con el reglamento. La designación de estos puestos vacantes se hizo mediante sorteo correspondiéndole a los señores siguientes: Presidente, don Francisco Pérez Lozano; vicepresidente, don Gonzalo Bautista; tesorero, don Pedro Sánchez y vocales, don Victoriano Velasco y don José María Gómez López. Todos ellos son renovables.

Se casaron Ava y Frank

Los artistas cinematográficos Ava Gardner y Frank Sinatra contrajeron matrimonio en Filadelfia. El lugar donde se celebró la boda estaba protegido por seis policías.

"Poker de ases"

Desde hace unos días el teatro argentino de los hermanos Llorens, instalado en la Plaza del general Primo de Rivera, viene cosechando éxitos con su espectáculo "Poker de ases 1951" que reúne veinte variadas atracciones. Destaca la actuación de Pabli y Merche, una graciosa pareja. El teatro argentino ha registrado grandes llenos desde su presentación.

Confíenos sus encargos

Un impreso bien confeccionado da idea exacta de buen gusto y prosperidad de su negocio

IMPERIO

Libros - Revistas - Trabajos comerciales - Fotografiado Todo al mejor servicio de nuestros clientes

Nuestros Talleres

Cuentan con personal especializado y material moderno para atender con la máxima perfección y rapidez cuantos trabajos se nos confíen